«СГПИ филиал ПГНИУ глазами первокурсников» — тематика посвящения этого года, Каждая группа в своем номере размышляла о важных сторонах студенческой жизни: общежитие, сессия и традиции СГПИ филиала ПГНИУ. Ребята порадовали всех необычными, яркими выступлениями. Особенно зрители отметили тонкий интеллектуальный юмор «новоиспеченных» студентов.

Не остался без внимания организатор и ведущий — Михаил Оболочков. Его шутки и оригинальные конкурсы подарили массу положительных эмоций. Также публика по достоинству оценила выступления 421 группы и Мельниковой Ульяны.

По традиции старшие курсы передали своим юным коллегам символ факультета, который нужно хранить для следующего поколения студентов – первокурсников.

Ярким моментом праздника стала церемония, на которой «новобранцы» давали «Клятву первокурсника». Посвящение в студенческое братство прошло успешно.

Заключительным, но не менее приятным подарком для первокурсников стал поход на постановку русского балетного театра «Корона русского балета» - «Золушка». Студенты первого курса были очень рады такой возможности и выразили благодарность всем, кто постарался сделать день посвящения насыщенным и запоминающимся.

Пресс-центр